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KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện phòng chống tai nạn thương tích học sinh trong đơn vị năm học 2021 – 2022
 	Thực hiện Kế hoạch số 3252/SGDĐT, ngày 14 tháng  9 năm 2021 V/v triển khai thực hiện phòng chống tai nạn thương tích học sinh trong các đơn vị trên địa bàn huyện Thanh Oai giai đoạn 2021-2022;
	Thực hiện công văn số 9720/VP-KGTX ngày 13 tháng 9 của văn phòng UBND Thành phố về việc đảm bảo an toàn trường học phòng chống ứng phó kịp thời,hiệu quả giảm thiểu thiệt hại do thiên tai gây ra. đề phòng có những giir pháp đảm bảo cho học sinhtrong quá trình học trực tuyến và khi học sinh quay trở lại trường học 
Nay trườngtiểu học Cự Khê xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện phòng chống tai nạn thương tích học sinh năm học 2021-2022 như sau:
I. MỤC TIÊU.
1. Mục tiêu chung.
- Tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức, năng lực, trách nhiệm xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh. Từ đó có sự thay đổi về hành vi, sinh hoạt, nếp sống phù hợp để từng bước hạn chế thương tích xảy ra trong cuộc sống hàng ngày;
- Có biện pháp khắc phục các nguy cơ thương tích trường học; tập trung ưu tiên phòng chống, hạn chế tai nạn thương tích thường gặp như: tai nạn giao thông, bạo lực đánh nhau, đuối nước, điện giật, cháy nổ, ngộ độc thực phẩm, …. Nhằm giảm tối đa tai nạn thương tích trong và ngoài trường học.
2. Mục tiêu cụ thể.
- Tiếp tục củng cố, kiện toàn và nâng cao chất lượng hoạt động của Ban chỉ đạo trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích và tiếp tục củng cố, hoàn thiện phòng y tế với các trang thiết bị, cơ số thuốc cấp cứu theo quy định của các trường trên địa bàn huyện.
- Đẩy mạnh tuyên truyền, giáo dục về công tác xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích đến tất cả học sinh và giáo viên; phấn đấu không để xảy ra tai nạn thương tích trong nhà trường, 100% hưởng ứng và tổ chức giám sát, báo cáo số liệu về tai nạn thương tích khi có xảy ra trong và ngoài nhà trường.
- Tổ chức các chuyên đề bồi dưỡng kiến thức; kỹ năng phòng chống tai nạn thương tích cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, đảm bảo 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên làm công tác xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích tại các trường hiểu biết về kiến thức về phòng chống tai nạn thương tích.
II. ĐỐI TƯỢNG, PHẠM VI, THỜI GIAN THỰC HIỆN.
1. Đối tượng:Học sinh của nhà trường.
2. Phạm vi:Chương trình được thực hiện trên phạm vi toàn địa bàn xã.
3. Thời gian thực hiện:Giai đoạn 2021-2022.
III. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG.
1. Truyền thông, giáo dục vận động xã hội nhằm nâng cao nhận thức, kiến thức, kỹ năng về phòng, chống tai nạn, thương tích học sinh; nâng cao năng lực về phòng, chống tai nạn thương tích trẻ em cho đội ngũ cán bộ phụ trách.
1.1. Chỉ tiêu.
- 100% nhân viên y tế trường học biết các kỹ thuật sơ cứu, cấp cứu ban đầu cho học sinh bị tai nạn thương tích.
- 100% số học sinh được trang bị các kiến thức, kỹ năng phòng chống tai nạn thương tích, phòng chống đuối nước.
- Số học sinh của trường đạt 100 % hiểu biết các quy định về an toàn giao thông.
1.2. Nội dung hoạt động.
- Ban Giám hiệu nhà trường xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động phòng, chống tai nạn thương tích học sinh; đặc biệt là phòng, chống đuối nước; tai nạn giao thông.
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền về phòng chống tai nạn, thương tích học sinh trên các phương tiện thông tin truyền thông đại chúng, chọn lọc các chủ đề gần gũi với đối tượng học sinh.
1.3. Tổ chức thực hiện.
- Nhà trường phối hợp với Phòng Y tế huyện tổ chức các cuộc tập huấn về phòng, chống tai nạn, thương tích bồi dưỡng kỹ năng sơ cứu, cấp cứu ban đầu cho cán bộ phụ trách công tác y tế tại trường.
- Các tổ chức Đoàn thể của trường tổ chức các hoạt động truyền thông phòng, chống tai nạn thương tích trẻ em qua các buổi sinh hoạt dưới cờ, ngoại khóa...
2. Xây dựng môi trường sống an toàn phòng, chống tai nạn, thương tích cho học sinh.
2.1. Chỉ tiêu:Phấn đấu đến năm 2025 nhà trường đạt tiêu chuẩn Trường học an toàn.
2.2. Nội dung hoạt động.
- Đánh giá và nhân rộng mô hình Trường học an toàn; phòng, chống tai nạn, thương tích học sinh. Tổ chức các hoạt động ngoại khóa cho học sinh về phòng, chống tai nạn, thương tích học sinh.
- Triển khai các hoạt động can thiệp, cải tạo môi trường học tập, vui chơi nhằm giảm thiểu nguy cơ gây tai nạn, thương tích trong trường học.
- Rà soát và hoàn thiện các tiêu chuẩn Trường học an toàn; phòng, chống tai nạn, thương tích học sinh.
2.3. Tổ chức thực hiện.
- Nhà trường phối hợp với Phòng Văn hóa và Thông tin huyện và các đơn vị có liên quan tổ chức thực hiện.
- Nhà trường xây dựng kế hoạch, quy chế phối hợp, phân công cụ thể các bộ phận có liên quan tổ chức thực hiện nghiêm túc; có kiểm tra, giám sát chặt chẽ các hoạt động.
3. Phòng, chống tai nạn giao thông đường bộ cho học sinh.
3.3. Tổ chức thực hiện.
- Hiệu trưởng xây dựng kế hoạch, quy chế phối hợp với Công an, phụ huynh học sinh và các ban ngành đoàn thể có liên quan ở xã tổ chức thực hiện qua các buổi sinh hoạt ngoại khóa (phổ biến những vấn đề cơ bản và tổ chức thi về Luật giao thông đường bộ cho các khối lớp).
- Giao các bộ phận Đoàn, Đội, và Văn phòng thực hiện theo dõi, tổ thực hiện qua các buổi sinh hoạt ngoại khóa.
4. Phòng chống đuối nước học sinh.
4.1. Chỉ tiêu.
- Không  có  trẻ em bị tử vong do đuối nước.
- 100% trẻ em sử dụng áo phao khi tham gia giao thông đường thủy.và đội mũ bảo hieermkhi tham gia giao thông.
4.2. Nội dung hoạt động.
- Xây dựng và thực hiện kế hoạch liên ngành về phòng chống đuối nước cho học sinh.
- Lập kế hoạch triển khai chương trình bơi an toàn trong nhà trường.
- Kiểm tra, giám sát việc thực hiện kế hoạch.
4.3. Tổ chức thực hiện.
- Nhà trường phối hợp với Huyện đoàn, Công an huyện tổ chức triển khai chương trình phòng chống đuối nước trong nhà trường.
- Nhà trường xây dựng kế hoạch, quy chế phối hợp với Công an, phụ huynh, học sinh, hợp đồng với các trung tâm, chủ đầu tư bể bơi và các ban ngành đoàn thể có liên quan ở xã tổ chức thực hiện.
- Giao cho giáo viên TDTT theo dõi và thực hiện việc học bơi của học sinh
IV. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP
1. Đẩy mạnh thông tin, tuyên truyền, giáo dục nhằm nâng cao về nhận thức về phòng, chống tai nạn, thương tích cho học sinh trong trường học.
2. Xây dựng đánh giá và đảm bảo trường học an toàn.
3. Củng cố và nâng cao năng lực cho đội ngũ cán bộ phụ trách công tác y tế phòng, chống tai nạn, thương tích cho trẻ em.
4. Triển khai các hoạt động phòng chống đuối nước cho học sinh; đảm bảo thực hiện các quy định an toàn trong môi trường nước; các quy định an toàn khi tham gia giao thông đường thủy.
5. Tăng cường công tác phối hợp liên ngành về phòng chống tai nạn, thương tích cho trẻ em.
6. Thường xuyên kiểm tra, giám sát tình hình thực hiện việc phòng, chống tai nạn, thương tích trẻ em để kịp thời xử lý các hành vi vi phạm.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Triển khai xây dựng Kế hoạch trường học an toàn; phòng, chống tai nạn, thương tích cho học sinh trong nhà trường 2021-2022.
2. Hàng năm xây dựng Quy chế phối hợp với Công an huyện, địa phương, các ban ngành, đoàn thể liên quan để triển khai các hoạt động phòng, chống tai nạn, thương tích cho học sinh trong nhà trường. Đồng thời tổ chức tuyên truyền và tập huấn nâng cao năng lực cho đội ngũ giáo viên, cán bộ quản lý giáo dục và học sinh về phòng, chống tai nạn, thương tích trẻ em.
3. Vận động 100% phụ huynh và học sinh thực hiện việc đội mũ bảo hiểm khi đưa đón học sinh và tham gia giao thông.
VI. CHẾ ĐỘ BÁO CÁO
Trường tổ chức báo cáo định kỳ 2 lần/năm: cuối học kỳ I và cuối năm học và báo cáo đột xuất (nếu có tai nạn thương tích xảy ra).	
Tự đánh giá trường học an toàn theo Quy định đã ban hành kèm theo Quyết định số 3252/QĐ –SGDĐT ngày 14/9/2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo.
Trên đây là Kế hoạch phòng chống tai nạn, thương tích trẻ em của năm học 2021-2022. Đề nghị các bộ phận có liên quan nghiêm túc thực hiện./.

	Nơi nhận:
-      Phòng GD&ĐT.
-      Các bộ phận trong nhà trường.
-    Lưu: VTNT. 


	HIỆU TRƯỞNG
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CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


	   Số 109 /QĐ-THCK			        Cự Khê, ngày 21  tháng 9 năm 2021
QUYẾT ĐỊNH
V/v thành lập ban chỉ đạo phòng tránh  tai nạn thương tích 
HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG TIỂU HỌC CỰ KHÊ
	Thực hiện Kế hoạch số 3252/SGDĐT, ngày 14 tháng  9 năm 2021 V/v triển khai thực hiện phòng chống tai nạn thương tích học sinh trong các đơn vị trên địa bàn huyện Thanh Oai giai đoạn 2021-2022;
	Thực hiện công văn số 9720/VP-KGTX ngày 13 tháng 9 của văn phòng UBND Thành phố về việc đảm bảo an toàn trường học phòng chống ứng phó kịp thời,hiệu quả giảm thiểu thiệt hại do thiên tai gây ra. đề phòng có những giải pháp đảm bảo cho học sinh trong quá trình học trực tuyến và khi học sinh quay trở lại trường học 
  Căn cứ nhiệm vụ năm học 2021 - 2022 của trường Tiểu học Cự Khê.
QUYẾT ĐỊNH
Điều 1. Thành lập ban chỉ đạo trường Tiểu học Cự Khê, năm học 2021 – 2022  gồm các ông (bà) có tên trong danh sách kèm theo.
1.Ông Ngô Viết Thành       - Hiệu Trưởng     - Trưởng ban 
2. Bà Thái Thị Minh Thi    - P hiệu trưởng    - Phó ban
3.Bà Nguyễn Thị Thu Hà   - P. Hiệu trưởng  - Phó ban
4. Bà Đặng Thu Hồng         - Tổ trưởng tổ 1   - Thành viên
5. Bà Nguyễn Ánh Tuệ        - Tổ trưởng tổ 3,4 - Thành viên
6. Bà  Đặng Thủy Hằng    - Tổ trưởng tổ 4,5   - Thành viên
7. (35 Ông bà) giáo viên và nhân viên trong nhà trường làm thành viên
Điều 2. Các tổ chuyên môn và tổ hành chính trường Tiểu học Cự Khê, có nhiệm vụ triển khai xây dựng kế hoạch theo quy định.
Điều 3. Các ông (bà) có tên trong danh sách ở điều 1 căn cứ quyết định thi hành kể từ ngày ký quyết định.
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