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HƯỚNG DẪN
Tổ chức thực hiện đợt thi đua thứ nhất năm học 2021 - 2022
(từ 05/9 đến 15/10/2021)
--------------

Căn cứ  Hướng dẫn số 367-HD/HĐĐTP về việc hướng dẫn tổ chức thực hiện đợt thi đua thứ nhất năm học 2021-2022. Thực hiện chương trình công tác Đội và phong trào Thiếu nhi huyện Thanh Oai năm học 2021 - 2022; căn cứ tình hình diễn biến dịch bệnh Covid-19 trên địa bàn huyện Thanh Oai và thành phố Hà Nội, Hội đồng Đội huyện Thanh Oai hướng dẫn tổ chức hoạt động trọng tâm đợt thi đua thứ nhất từ 05/9 đến 15/10/2021, cụ thể như sau:

Chủ điểm đợt thi đua thứ nhất: 
“Chào năm học mới”

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tuyên truyền cho đội viên, thiếu niên, nhi đồng tự hiểu rõ hơn về truyền thống vẻ vang của Thủ đô và đất nước, qua đó bồi đắp thêm niềm tự hào cho đội viên, thiếu niên, nhi đồng về thành quả cách mạng, về Đảng quang vinh, Bác Hồ vĩ đại, dân tộc anh hùng. 
- Triển khai hiệu quả các hoạt động trọng tâm trong năm học. Đặc biệt là các hoạt động chăm sóc, giáo dục, bảo vệ thiếu nhi trong bối cảnh tình hình dịch bệnh Covid-19 diễn biến phức tạp.
- 100 % các liên đội triển khai khai linh hoạt, sáng tạo, hiệu quả các hoạt động trong đợt thi đua phù hợp với công tác phòng chống dịch Covid-19 của địa phương và thành phố tạo không khí thi đua sôi nổi trong đội viên, thiếu niên, nhi đồng.

II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC
1. Công tác tuyên truyền
- Tổ chức tuyên truyền về ngày khai giảng lồng ghép tuyên truyền kỷ niệm 76 năm Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 2/9 (2/9/1945 - 2/9/2021); kỷ niệm 52 năm ngày mất của Chủ tịch Hồ Chí Minh (2/9/1969 - 2/9/2021).
- Tổ chức tuyên truyền các ngày kỷ niệm khác như: kỷ niệm 44 năm ngày Việt Nam trở thành thành viên chính thức của Liên Hiệp quốc (20/9/1977 - 20/9/2021); Kỷ niệm 76 năm ngày Nam Bộ Kháng chiến (23/9/1945 - 23/9/2021); Kỷ niệm 33 năm ngày mất của Tổng Bí thư Trường Chinh (30/9/1988 - 30/9/2021), kỷ niệm 67 năm ngày giải phóng Thủ đô (10/10/1954 – 10/10/2021)…
- Triển khai tuyên truyền các ấn phẩm về phòng chống xâm hại trẻ em, đặc biệt trên môi trường mạng và phòng chống dịch bệnh Covid-19.
2. Các hoạt động trọng tâm triển khai trong đợt thi đua
- Các đơn vị tổ chức tổng kết công tác Đội và phong trào thiếu nhi Thủ đô năm học 2020 – 2021. 
- Tổ chức khai giảng, phát động chủ đề năm học trực tuyến theo hướng dẫn của Ngành Giáo dục đảm bảo công tác phòng chống dịch Covid-19.
- Tổ chức tập huấn, triển khai nhiệm vụ năm học mới, hướng dẫn viết sáng kiến kinh nghiệm, báo cáo thành tích, cách ghi chép sổ Đội, lưu hồ sơ Liên đội.
- Hướng dẫn thiếu nhi các kỹ năng tham gia học tập trực tuyến hiệu quả,    an toàn trong thời gian giãn cách xã hội theo quy định của thành phố.
- Tổ chức các hoạt động vui Tết Trung thu cho thiếu nhi.
- Tổ chức các hoạt động chăm sóc, hỗ trợ thiếu chi chịu ảnh hưởng bởi dịch Covid-19 thông qua chương trình “Em nuôi của Đoàn”.
- Tích cực tham gia cuộc thi trực tuyến tìm hiểu Luật trẻ em.
- 100% các Liên đội, chi đội tổ chức Đại hội chi đội, liên đội.
- Tiếp tục triển khai phong trào “Kế hoạch nhỏ” năm học 2021 – 2022.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Cấp Huyện
- Xây dựng hướng dẫn triển khai tới các đơn vị vào đầu năm học 2021 - 2022.
- Chỉ đạo, hướng dẫn, theo dõi hoạt động của các Liên đội.
- Tham gia các cuộc thi Tìm hiểu Luật trẻ em năm 2016 với chủ đề “Luật của chúng em”; cuộc thi “English Pioneers Contest 2021”; cuộc thi Đại sứ cung Trăng - Tìm kiếm gương mặt Chị Hằng - Chú Cuội ... và triển khai các cuộc thi khác do Hội đồng Đội Thành phố, Hộ đồng Đội Trung ương phát động.
2. Cấp liên đội
- Căn cứ Hướng dẫn của Hội đồng đội huyện, các Liên đội chủ động xây dựng hướng dẫn, triển khai tới các học sinh, đội viên trong toàn liên đội.
- Báo cáo kết quả đợt thi đua thứ nhất; biểu số liệu tổ chức; đăng ký danh hiệu thi đua để theo dõi qua địa chỉ email: hoidongdoithanhoai@gmail.com chậm nhất 13/10/2021 (theo mẫu gửi kèm).
Trên đây là hướng dẫn đợt thi đua thứ nhất năm học 2021 - 2022, Hội đồng Đội huyện Thanh Oai đề nghị các Liên đội  triển khai thực hiện sáng tạo, hiệu quả, thiết thực đảm bảo mục đích, yêu cầu đề ra./.

	
Nơi nhận:
- HĐĐ Thành phố;                              (để b/c)            
- TT huyện đoàn, phòng GD&ĐT;
- 46 liên đội (để t/h);
- Lưu VP.
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