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BÁO CÁO
V/v chuẩn bị tốt mọi điều kiện CSVC và công tác phòng chống dịch cho kì tuyển sinh vào lớp 1 thu hồ sơ trực tiếp của trường tiểu học Cự Khê.


Ngày 5/7, UBND thành phố ban hành Văn bản số 2113/UBND-KGVX về việc đảm bảo an toàn công tác phòng, chống dịch Covid-19 trong kỳ tuyển sinh trình độ Đại học, Cao đẳng năm học 2021-2022, tại các trường Đại học, Cao đẳng trên địa bàn Thành phố.


Thực hiện công văn số 1199/SGD&ĐT -LQT ngày 13/4/2021 của SGD&ĐT Hà Nội về hướng dẫn tuyển sinh vào các trường mầm non,lớp 1,lớp 6 năm học 2021-2022.


Thực hiện kế hoạch số 348/KH-PGD ngày 17/5/2021 của PGD&ĐT Thanh Oai  về tuyển sinh vào các trường mầm non,lớp 6 năm học 2021-2022.

Văn bản nêu rõ, trước những diễn biến phức tạp của dịch bệnh Covid-19 trên cả nước, số ca mắc hàng ngày vẫn tăng cao tại một số địa phương, số lượng người thường xuyên di chuyển giao thương qua các địa phương còn các ổ dịch lưu hành, tiềm ẩn nguy cơ lây nhiễm trong cộng đồng khi trở lại Hà Nội. 

Trường tiểu học Cự Khê triển khai như sau:

Thời gian  thu hồ sơ trực tiếp từ ngày 23/7/2021 đến ngày 28/7/2021.

Trường tiểu học Cự Khê Tăng cường tuyên truyền chủ trương tổ chức kỳ tuyển sinh, thông tin yêu cầu các , phụ huynh và cán bộ, giáo viên, nhân viên tham gia tổ chức kỳ tuyển sinh thực hiện đầy đủ thông điệp “5K” và các quy định về phòng chống dịch bệnh của Bộ Y tế, hạn chế đi đến những nơi không thật cần thiết.

Phối hợp với cơ quan y tế địa phương tổ chức vệ sinh, khử khuẩn toàn bộ địa điểm tổ chức tuyển sinh, chuẩn bị vật tư, cơ số thuốc, trang thiết bị thiết yếu theo đúng quy định.
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 Chuẩn bị tối thiểu 03 phòng tuyển sinh trực tiếp thu hồ sơ 
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Chuẩn bị nơi rửa tay, nước sạch, xà phòng, khăn giấy sạch, nhiệt kế điện tử đo thân nhiệt, tờ khai y tế , sổ ghi chép cập nhật hàng ngày những người ra vào trong trường, khẩu trang, dung dịch sát khuẩn; bố trí thùng rác có nắp lật để ở những nơi dễ tiếp cận, trong nhà vệ sinh, nơi rửa tay.( Cán bộ y tế thường thuyên túc trực trong thời gian thu hồ sơ trực tiếp.

 Trong trường hợp ở vị trí không bố trí được nguồn nước thì có thể sử dụng dung dịch sát khuẩn tay nhanh có nồng độ cồn tối thiểu 60%.

Khai báo y tế điện tử và mã QR để kiểm soát thông tin người ra vào khu trường học khi đến làm thủ tục nộp hồ sơ cho con mình.
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Nếu trong  quá trình thu hồ sơ trực tiếp mà phát hiện trường hợp có biểu hiện sốt, ho, khó thở hoặc những bất thường khác.
( Nhà trường sẽ báo cáo ngay với ban phòng chống dịch của Xã Cự Khê và trạm y tế xã Cự Khê,phòng giáo dục đào tạo Huyện Thanh Oai.

Trên đây là báo cáo công tác chuẩn bị điều kiện làm công việc tuyển sinh trực tiếp thu hồ sơ của trường tiểu học Cự Khê.
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