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BÁO CÁO
Công tác hoạt động hè năm 2021


I. CÁC VĂN BẢN CHỈ ĐẠO

1. Các Công văn của SGDĐT


Kế hoạch số 1890/KH -SGDDT ngày 28/5/2021 của Sở giáo dục và Đào tạo Hà Nội về tổ chức hoạt động hè cho học sinh năm 2021 nghành GD&ĐT Hà Nội.

Kế hoạch số 387/ KH-PGD&ĐT ngày 28 tháng 5 năm 2021 của Phòng GD&ĐT huyện Thanh Oai về việc chỉ đạo và tổ chức hoạt động hè cho học sinh của ngành Giáo dục và Đào tạo huyện Thanh Oai năm 2021. 

2. Các Công văn của Phòng GDĐT

Kế hoạch số 178/KH-PGDĐT ngày 09/4/2019 của Phòng GDĐT về việc ban hành Kế hoạch công tác phổ cập bơi ngành GDĐT huyện Thanh Oai giai đoạn 2019 – 2021;

Công văn số 387/PGDĐT ngày 28/5/2021 của Phòng GDĐT huyện Thanh Oai về việc phối hợp thực hiện dự án lắp ghép bể bơi di động dạy bơi phòng chống đuối nước cho học sinh huyện Thanh Oai hè 2021;

Quyết định số 387/QĐ-PGDĐT ngày 28/5/2021 của Phòng GDĐT huyện Thanh Oai về việc thành lập Ban chỉ đạo và kiểm tra hoạt động hè, công tác tuyển sinh đầu cấp các trường mầm non, tiểu học, THCS năm 2021; 

Công văn số 387/KH-PGDĐT ngày 28/5/2021 của Phòng GDĐT huyện Thanh Oai .Trường tiểu học Cự Khê báo cáo công tác công tác  tổ chức hoạt động hè cho HS năm 2021;
II. NỘI DUNG CÔNG TÁC PHỔ CẬP BƠI

Thực hiện Kế hoạch số 1147/KH-SGDĐT ngày 04/4/2019 của Sở GDĐT về việc ban hành Kế hoạch Công tác phổ cập bơi ngành GDĐT giai đoạn 2019 - 2021; 
Khi có công văn hết dãn cách xã hội  được tập trung đông người học sinh sẽ được đi học bơi và bơi trong dịp nghỉ hè
1. Nhà trường không có bể bơi trong hè 2021 để học sinh tập bơi (Học sinh sẽ đi bơi ở bể bơi trong quạn hà Đông và Thanh Hà.

2. Số học sinh được học bơi trong hè 2021: 
- Tháng 8: 447  học sinh


- Các tháng khác : 447 ..học sinh


- Tổng số học sinh được học bơi: 317  học sinh


- Tổng số HS biết bơi: 447 học sinh (tỉ lệ 50 %)


3. Tổng số học sinh nhà trường năm học 2020-2021

Toàn trường có 887 học sinh, trong đó:


- Số học sinh biết bơi: 447 học sinh


- Số học sinh chưa biết bơi 440 học sinh


- Số học sinh được phổ cập bơi trong hè 2021  là  447  học sinh ( Khi có công văn hết giãn cách xã hội học sinh sẽ được bơi tại các bể bơi quanh khu vực hà đông và bể bơi Thanh Hà )

III. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG HÈ 

Công tác chỉ đạo, triển khai thực hiện các nội dung theo Kế hoạch số 387/KH-PGDĐT ngày 28/5/2021 của Phòng GDĐT Thanh Oai về việc tổ chức hoạt động hè cho học sinh năm 2021

1. Công tác phối hợp bàn giao học sinh về sinh hoạt hè tại địa phương (có biên bản bàn giao) tờ ngày 15/5/2021.đã có biên bản bàn giao sinh hoạt hè.
Nhà trường đã phối hợp cùng Đoàn TNCS Hồ Chí Minh của xã Cự Khê xây dựng kế hoạch tổ chức bàn giao học sinh về sinh hoạt hè tại địa phương và tiếp nhận học sinh trở lại trường học tập sau khi kết thúc kì nghỉ hè cụ thể:


Học sinh về nghỉ hè được cô giáo phát phiếu sinh hoạt hè cho 100 % học sinh của trường.Gửi qua ZALO vì học sinh nghỉ tại nhà do dịch bệnh không đến trường.( Khi có công văn tập trung không dãn cách xã hội).
 
Cha mẹ học sinh  đi đăng kí nơi sinh hoạt hè của con mình vào các thôn xóm và khu dân cư nơi đang sinh sống trên đại bàn xã Cự Khê tự quản trông nom con mình.

Tuyên truyền để cha mẹ học sinh tạo điều kiện cho con em mình sinh hoạt hè tại đại phương.


2. Công tác giáo dục đạo đức lối sống, truyền thống văn hóa dân tộc và phổ biến giáo dục pháp luật.
 ( Khi có văn bản hết dãn cách xã hội và  tập trung nhà trường triển khai và thực hiện các hoạt động)

Tổ chức các hoạt động đền ơn đáp nghĩa nhân dịp ngày thương binh liệt sỹ 27/7. Học sinh đi chăm sóc  nghĩa trang và đình chùa Khúc thủy xã Cự Khê, Thứ 7 hàng tuần tổng vệ sinh đường làng ngõ xóm tại xã Cự Khê.


Ban giám hiệu nhà trường và một số các đồng chí giáo viên nhân viên  đến thắp nến tri ân kỉ niệm 74 năm ngày thương binh liệt sỹ. Thăm hỏi gia đình  bà mẹ liệt sỹ tại thôn hạ xã Cự Khê.


Phối hợp với Đoàn xã Cự Khê  làm tốt công tác tuyên truyền phòng chống tai nạn thương tích, phòng chống bão lụt phòng chống tai nạn đuối nước, tai nạn giao thông, an toàn vệ sinh thực phẩm vệ sinh môi trường, đặc biệt là phòng chống bệnh sốt suất huyết. bệnh covit-19.trên đài loa của thôn xóm và các bài tuyên truyền được gửi qua ZALO các nhóm lớp. 
Gồm các bài tuyên truyền sau:


 Tuyên truyền luật giao thông đường bộ, đội mũ bảo hiểm đạt chuẩn  khi tham gia giao thông.

 Phòng chống ma túy, phòng chống covit -19, phòng chống các tệ nạn xã hội, phòng chống bạo lực học đường, giáo dục kĩ năng sống,phòng chống tai nạn thương tích, phòng chống bão lụt phòng chống tai nạn đuối nước, tai nạn giao thông, an toàn vệ sinh thực phẩm vệ sinh môi trường, đặc biệt là phòng chống bệnh sốt suất huyết. bệnh covit-19. Các nội dung được phát thanh vào mỗi buổi sinh hoạt hè của các em do các anh chị phụ trách chỉ đạo và sinh hoạt vào tối chủ nhật hàng tuần từ 19 giờ 30 đến 20 giờ 30 phút.

Phối hợp với cha mẹ học sinh và ban công an sử lý kịp thời những học sinh chưa ngoan. Và Cha ẹ học sinh quản lý con em mình không để kẻ xấu lợi dụng lôi kéo.( Khi có công văn hết dãn cách xã hội.)

3. Tổ chức các hoạt động vui chơi, giải trí, kỹ năng sống và thể dục thể thao.

.( Khi có công văn hết dãn cách xã hội nhà trường sẽ triển khai các hoạt động sau)

 Nhà trường khuyến khích cha mẹ học sinh cho con tham gia các lớp học bơi trong dịp hè  để nâng cao kĩ thuật  bơi kĩ năng phòng tránh tai nạn thương tích và đuối nước cho học  sinh.
4. Hoạt động ôn tập văn hóa cho học sinh yếu, kém thuộc diện thi lại 
Triển khai ôn tập văn hóa và thi cuối kì qua room theo văn bản chỉ đạo của các cấp và PGD&ĐT Thanh Oai. 
Công tác tổ chức thi lại qua phòng  học ROOM.
 - Trường tiểu học Cự Khê lập kế hoạch  ôn tập văn hóa: Phụ đạo học sinh yếu theo nguyện vọng của phụ huynh học sinh 

Quan tâm tới đối tượng học sinh yếu, kém để tổ chức thi và xét lên lớp cho những học sinh thuộc diện thi lại.GVCN sẽ ôn tập qua phòng học ROOM

Học sinh làm bài và gửi bài qua zalo cho giáo viên, giáo viên chấm bài và thông báo kết quả cho học sinh qua zalo trên nhóm lớp và cá nhân của từng HS.

GVCN tổng hợp kết quả nhận xét đánh giá học sinh vào bổi họp phụ huynh cuối năm học.

5. Hoạt động xã hội, tình nguyện
Do nghỉ dịch covit -19 và chưa có văn bản tập trung hs nên nhà trường chờ văn bản công văn hết giãn cách xã hội thì sẽ tổ chức.

  Các liên  đội tham gia , nhổ cỏ chăm sóc nghĩa trang  liệt sỹ xã Cự Khê và đình chùa thôn khúc thủy , thôn cự Đà ,quét dọn tổng vệ sinh các thôn xóm và lễ thắp hương và đốt nến tri ân các anh hùng liệt sĩ nhân dịp kỷ niệm 74  năm ngày thương binh liệt sĩ 27/7 tại Nghĩa trang xã Cự Khê .
IV. ĐÁNH GIÁ CHUNG

1. Ưu điểm: 
- Nhà trường đã xây dựng kế hoạch hè 2021 và ra Quyết định thành lập Ban chỉ đạo hè cùng các tiểu ban như:
+ Ban chỉ đạo phòng chống bão lụt. Covit -19, đuối nước, thương tích , sốt xuất huyết tay chân miệng, an toàn giao thông.....
+ Ban chỉ đạo công tác tuyển sinh lớp 1.
+ Ban chỉ đạo bồi dưỡng chuyên môn giáo viên trong hè
+ Ban chỉ đạo tu bổ sửa chữa CSVC trường học.

- Phổ biến nội dung kế hoạch hè tới toàn thể cán bộ, giáo viên qua phòng họp ROOM của nhà trường vào đầu tháng 5/2021 ; đăng tải trên trang Website của trường và qua nhóm ZALO các tổ khối nhóm GVCN( GVCN các lớp sẽ truyên truyền tới các em học sinh quan phòng học ROOM của lớp mình và các trang zalo của nhóm lớp)  và giao nhiệm vụ cho các thành viên ban chỉ đạo thực hiện lịch trực hè từ  15 tháng  5 /2021  đến hết 30/8/2021.

- Xây dựng lịch công tác cụ thể từng mảng công việc từ tháng 15/5  đến hết tháng 8 / 2021.

- Bàn giao học sinh về sinh hoạt hè tại địa phương.


- Hoàn thành tập hợp hồ sơ CBCC, hồ sơ thi đua năm học.


- Hoàn thành sắp xếp lực lượng CB,GV,NV cho năm học mới.
2. Hạn chế: 

  Hiện nay nhà trường đang trong thời gian tu sửa CSVC   vì thế rất mong sự quan tâm xem xét của các cấp lãnh đạo quan tâm đến nhà trường và  hoàn thành  sớm  công trình sửa chữa dãy 2 tầng cũ để nhà trường chuẩn bị CSVC để đón HS khi có văn bản hết giãn cách xã hội học sinh được đến trường ngồi học. 
IV. KIẾN NGHỊ ĐỐI VỚI CƠ QUAN CẤP TRÊN        


 Hiện nay nhà trường đang thiếu 100 bộ bàn ghế. Kính đề nghị các cấp các nghành bổ sung cho nhà trường 100 bộ bàn ghế.


 Trên đây là báo cáo kết quả tổ chức hoạt hè của trường tiểu học Cự Khê xin báo cáo.
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