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	       UBND HUYỆN THANH OAI
 TRƯỜNG TIỂU HỌC CỰ KHÊ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	            Số:  36  /KH-THCK
	Cự Khê,  ngày 19  tháng 03 năm 2020


KẾ HOẠCH

Công tác cải cách hành chính năm 2020.

Thực hiện Kế hoạch số 363/KH- SGDĐT Hà Nội ngày 06/02/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hà Nội về việc kiểm soát, thông tin, tuyên truyền các thủ tục hành chính năm 2020 của ngành Giáo dục và Đào tạo.
Thực hiện kế hoạch 104 của Phòng GD&ĐT Thanh Oai ngày 18/3/2020, về tuyên truyền cácthủ tục hành chính năm 2020.

         Trường Tiểu học Cự Khê xây dựng Kế hoạch thực hiện công tác cải cách hành chính năm 2020 với những nội dung trọng tâm như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU.
1. Mục đích:
- Đẩy mạnh công tác CCHC trong nhà trường, trọng tâm là cải cách thủ tục hành chính, thực hiện rà soát cơ chế chính sách nhằm thực hiện hiệu quả Luật Thủ đô và các quy định về xã hội hóa trong lĩnh vực giáo dục và đào tạo, khuyến khích các thành phần kính tế tham gia cung ứng dịch vụ công;
- Thực hiện có hiệu quả cơ chế một cửa, một cửa liên thông theo hướng văn minh, hiện đại. Đẩy mạnh ứng dụng CNTT, tiếp tục thực hiện đơn giản hóa công vụ, quy định các thủ tục hành chính theo hướng có lợi cho người dân, tổ chức ;

- Từng bước đổi mới cơ chế độ công vụ, công chức theo hướng năng động, linh hoạt, nâng cao chất lượng công tác tuyển dụng, đào tạo, bồi dưỡng, đánh giá, phân loại đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức; thu hút đội ngũ chuyên môn giỏi, thủ khoa các trường sư phạm về làm việc trong nhà trường;

- Tăng cường kiểm tra, nâng cao kỷ luật, kỷ cương hành chính, văn hóa công vụ, quy tắc xử của công chức, viên chức.

2. Yêu cầu: 

- Tổ chức thực hiện tốt công tác bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2020 - 2025  đảm bảo việc bầu cử được tiến hành dân chủ, đúng pháp luật, an toàn, tiết kiệm.

- Hiệu trưởng nhà trường tăng cường sự chỉ đạo toàn diện, thống nhất đồng bộ các nội dung CCHC; 100% các TTHC được niêm yết công khai theo quy định, duy trì trên 80% các văn bản, tài liệu được trao đổi qua hòm thư công vụ và các phần mềm báo cáo.
- Cụ thể hóa các nội dung công tác CCHC năm 2020 gắn với thực hiện các chỉ tiêu, nhiệm vụ được giao tại Kế hoạch của nhà trường đảm bảo chất lượng, hiệu quả, đúng tiến độ.

- Tiếp tục thực hiện công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ công chức, viên chức, nhân viên theo kế hoạch. Đồng thời tăng cường công tác kiểm tra, giám sát trong công tác niêm yết công khai và giải quyết TTHC của đơn vị trường học; kiểm tra, nâng cao kỷ luật kỷ cương hành chính, văn hóa công vụ, quy tắc ứng xử của công chức, viên chức, nhân viên.
II. NỘI DUNG.
1.Công tác chỉ đạo điều hành:
a. Tổ chức triển khai kịp thời kế hoạch CCHC của Thành phố, Sở GD&ĐT, UBND huyện, Phòng GD&ĐT. Hướng dẫn các tổ, khối xây dựng kế hoạch CCHC cụ thể, khả thi;

b. Tăng cường kiểm tra việc thực hiện CCHC, kiểm tra công vụ, kiểm tra việc thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông tại các cơ sở giáo dục gắn với kiểm tra quy chế dân chủ hoặc kiểm tra chuyên đề, chuyên môn. Nâng cao trách nhiệm người đứng đầu, xử lý kịp thời, nghiêm minh đối với cán bộ, công chức vi phạm kỷ luật và trách nhiệm thực thi công vụ, gây phiền hà cho cá nhân, tổ chức.

c. Đẩy mạnh tuyên truyền về cải CCHC, nâng cao chất lượng, hình thức, nội dung tuyên truyền;

d. Tổ chức điều tra xã hội học, lấy ý kiến người dân, tổ chức với chất lượng dịch vụ hành chính công và dịch vụ sự nghiệp công. Từ đó tiếp thu, khắc phục những thiếu sót và nâng cao chất lượng phục vụ người dân;

đ. Người đứng đầu đơn vị trường phải đề cao trách nhiệm trong việc lãnh đạo, chỉ đạo công tác cải cách hành chính; thường xuyên kiểm tra, giám sát, đôn đốc việc thực hiện và coi đây là tiêu trí đánh giá quan trọng về kết quả, hiệu quả công tác, là cơ sở để xem xét thi đua, khen thưởng và đánh giá cán bộ, công chức, viên chức.

2. Cải cách thể chế:
a. Thực hiện tuyên truyền Luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật và các quy định pháp luật có liên quan đến công tác xây dựng, thẩm định và ban hành các quy định pháp luật của UBND huyện; chú trọng tới các bước, thời gian thực hiện và trách nhiệm của các cơ quan, đơn vị có liên quan trong quy trình xây dựng văn bản quy phạm pháp luật.
b. Rà soát hệ thống hóa những văn bản QPPL của Thành phố liên quan đến lĩnh vực ngành; kiểm tra, rà soát một số văn bản hành chính do thủ trưởng cơ quan ban hành trong năm 2020;

c. Tuyên truyền các văn bản pháp luật liên quan đến lĩnh vực ngành, đặc biệt là Hiến pháp, Nghị quyết của Đảng bộ Thành phố, công tác bầu cử HĐND các cấp.

3. Cải cách thủ tục hành chính:
a. Tiếp tục rà soát, kiểm tra các TTHC thuộc quyền giải quyết của nhà trường đã được Phòng phê duyệt, triển khai có hiệu quả theo cơ chế một cửa, một cửa liên thông, kiến nghị với các cấp cắt giảm, bổ sung nhằm nâng cao chất lượng thủ tục hành chính trong các lĩnh vực quản lý nhà nước thuộc thẩm quyền;

b. Phối hợp với các phòng, ban liên quan rà soát, công khai, đánh giá các thủ tục hành chính liên quan đến cấp phép thành lập, gia hạn các cơ sở giáo dục mầm non, tiểu học, trung học cơ sở thuộc quyền giải quyết của phòng GD&ĐT;
c. Nhà trường giải quyết các thủ tục hành chính theo cơ chế một cửa, một cửa liên thông; 100% các cá nhân trong đơn vị đều công khai các TTHC liên quan đến giáo viên và học sinh;

d. Đánh giá thi đua các đơn vị về thực hiện CCHC và giải quyết TTHC cho các tổ chức, công dân vào cuối năm học.

4. Cải cách bộ máy hành chính:
 a. Tiếp tục kiện toàn tổ chức phòng GD&ĐT theo đúng nghị định số 37/2014/NĐ-CP của Chính phủ quy định tổ chức các cơ quan chuyên môn thuộc UBND quận, huyện;

b. Tiếp tục rà soát, xắp xếp, kiện toàn tổ chức bộ máy các đơn vị trường học thuộc phòng quản lý theo sự chỉ đạo, hướng dẫn của UBND huyện và Phòng giáo dục.

5. Xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, nhân viên:
a. Tiếp tục thực hiện các quy định về tuyển dụng, sử dụng, quản lý cán bộ, công chức, viên chức;

b. Thực hiện đổi mới phương thức và nội dung các chương trình đào tạo, bồi dưỡng cho đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức; ban hành kịp thời kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức của Ngành;

c. Thực hiện tốt chế độ chính sách liên quan đến tiền lương, bảo hiểm xã hội; đào tạo bồi dưỡng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức; luân chuyển, điều động, biệt phái; thu hút, đãi ngộ nguồn nhân lực chất lượng cao của Ngành;

d. Đẩy mạnh thanh tra, kiểm tra bằng nhiều hình thức: thường xuyên, đột xuất, chuyên đề; tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính; nâng cao tình thần trách nhiệm và đạo đức công vụ của đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức và người đứng đầu cơ quan đơn vị;
đ. Bố trí 100% đơn vị có lãnh đạo và cán bộ thực hiện công tác CCHC.
6. Cải cách tài chính công:
a. Đẩy mạnh việc giao quyền cho các đơn vị sự nghiệp công lập theo Nghị định số 43/2006/NĐ-CP ngày 25/4/2006 của Chính phủ quy định quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm về thực hiện nhiệm vụ, tổ chức bộ máy, biên chế, tài chính đối với đơn vị sự nghiệp công lập;
b. Đẩy mạnh xã hội hóa, huy động toàn xã hội chăm lo phát triển giáo dục và đào tạo.

c. Tăng cường công tác kiểm tra các đơn vị sự nghiệp, nâng cao trách nhiệm sử dụng tài sản công, kinh phí từ ngân sách nhà nước, thực hiện dân chủ, công khai, minh bạch về tài chính; thực hiện tiết kiệm chống lãng phí.

7. Hiện đại hóa nền hành chính nhà nước:
a. Tiếp tục đổi mới lề lối và cách thức làm việc trong cơ quan Phòng, rà soát quy chế hoạt động của cơ quan, thực hiện rõ chức năng nhiệm vụ đã được lãnh đạo Phòng ban hành, thực hiện tốt mối quan hệ phối hợp giải quyết công việc trong thực thi công vụ;
b. Tiếp tục khai thác ứng dụng công nghệ thông tin (CNTT); xây dựng và ứng dụng TCVN ISO 9001:2008 trong các việc của cơ quan Phòng và trong quy trình tiếp nhận, giải quyết và trả kết quả TTHC.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.

Xây dựng kế hoạch của đơn vị về thực hiện CCHC năm 2020
Tổ chức tuyên truyền, quán triệt các nhiệm vụ của cán bộ, giáo viên, nhân viên về các nội dung CCHC của huyện và của Ngành GD&ĐT.

Xác định rõ trách nhiệm của người đứng đầu và cán bộ, viên chức thực hiện CCHC tại đơn vị, nội dung công việc, thời gian hiệu quả trong các nhiệm vụ về CCHC. Đặc biệt công tác tiếp nhận và giải quyết các TTHC; không để tình trạng đơn thư vượt cấp có liên quan đến các vấn đề giải quyết TTHC. Thực hiện kỷ cương, lên lớp đảm bảo đủ thời gian tiết học, soạn và giảng bài chất lượng, chuẩn bị kỹ phương tiện và đồ dùng dạy học. Không đi muộn, về sớm. Ban Giám hiệu các trường phân công trực và giải quyết các việc theo giờ hành chính.

3. Chế độ báo cáo:
 Nộp  báo cáo về Phòng GD&ĐT để tổng hợp theo các mốc thời gian (Quý I  trước ngày 20/3; quý II trước ngày 20/6; quý III trước ngày 20/9; cả năm trước ngày 20/12/2020 để Phòng báo cáo Sở GD&ĐT và UBND huyện) bằng bản mềm gửi qua email, bản giấy lưu tại đơn vị.

Thực hiện kế hoạch này Ban giám hiệu yêu cầu các bộ phận liên quan tập trung chỉ đạo các nhiệm vụ về CCHC năm 2020, phân công cán bộ, giáo viên, nhân viên tham gia thực hiện, đảm bảo chất lượng và hoàn thành nhiệm vụ theo đúng thời gian quy định./.
Nơi nhận:                                                                 HIỆU TRƯỞNG        

- Phòng GD&ĐT (để báo cáo);

- Ban giám hiệu (để chỉ đạo);
                                      

- Lưu VT.
                                                                           Ngô Viết Thành          
 UBND HUYỆN  THANH OAI      CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 TRƯỜNG TIỂU HỌC CỰ KHÊ               Độc lập -Tự do - Hạnh phúc

  Số: 35 /QĐ –THCK                        
                                                          Cự Khê, ngày 19 tháng 03  năm 2020
QUYẾT ĐỊNH

Thành lập ban chỉ đạo Kiểm soát, thông tin, tuyên truyền các thủ tuc hành chính năm 2020 

              HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG TIỂU HỌC CỰ KHÊ
 Thực hiện kế hoạch số 363/KH- SGDĐT Hà Nội ngày 06/02/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hà Nội về việc kiểm soát, thông tin, tuyên truyền các thủ tục hành chính năm 2020 của ngành Giáo dục và Đào tạo.
Thực hiện kế hoạch 104 của Phòng GD&ĐT Thanh Oai ngày 18/3/2020, về tuyên truyền cácthủ tục hành chính năm 2020.
           Hiệu trưởng trường tiểu học Cự Khê:

                                       QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1: Thành lập ban chỉ thủ tục hành chính  trường tiểu học Cự Khê (Có DS kèm theo).

Điều 2: Nhiệm vụ của ban chỉ đạo  phân công nhiệm vụ thủ tục hành chính cho cán bộ,giáo viên, nhân viên
Điều 3: Các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên  ở điều 1 căn cứ quyết định thi hành
                                                                                            TM/BGH. 
	Nơi nhận: 
Phòng GD&ĐT 

Trường :THCK

- Như điều 3;

- Lưu: VP.
	                             HIỆU TRƯỞNG
                             Ngô Viết Thành


 Danh sách ban chỉ đạo hoạt động thủ tục hành chính  của  trường tiểu học Cự Khê năm 2020 như sau
           ( Ban hành kèm theo QĐ số 35 /QĐ-THCK ngày 18903 /2020)


1. Đồng chí: Ngô Viết Thành - Hiệu trưởng - trưởng ban 
          2. Đồng chí: Nguyễn Thị Thu Hà - Phó HT - Phó ban

3. Đồng chí: Lê Thị Hạnh - Phó HT - Phó ban
          4.Đồng chí: Thái Thị Minh Thi - Phó HT - Phó Ban


4. Đồng chí: Lê Thị Thu Trà - Chủ tịch công đoàn

          5. Đồng chí: Chu Thị Liên Thùy  – Tổng  phụ trách -  Ủy viên

          6. Đồng chí: Trương Thị Mai Hương - Bí thư Chi đoàn - Ủy viên  

          7. Đồng chí: Lê Thị Thanh Thảo - Nhân viên Y tế - Ủy viên  

          8. Đồng chí Nguyễn Doãn Chính - Giáo viên Thể dục - Ủy viên   
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