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KẾ HOẠCH 
HƯỞNG ỨNG NGÀY PHÁP LUẬT NĂM 2024

	Tực hiện Công văn số 691/GDĐT-VP ngày 29 tháng 10 năm 2024 của Phòng Giáo dục huyện Thanh Oai về việc tổ chức hưởng ứng “Ngày Pháp luật nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam” năm 2024;
	Trường Tiểu học Cự Khê xây dựng Kế hoạch hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam năm 2024 như sau: 
	I. Mục đích, yêu cầu:
	- Khẳng định vai trò, vị trí, ý nghĩa của Ngày pháp luật, vai trò của pháp luật trong đời sống xã hội, giáo dục ý thức thượng tôn pháp luật, tôn vinh Hiến pháp, pháp luật, sống, làm việc theo Hiến pháp và pháp luật.
	- Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác phổ biến, giáo dục pháp luật gắn với việc xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật; ý thức, trách nhiệm của công dân trong việc tham gia xây dựng, thực hiện các luật, pháp lệnh, văn bản pháp luật mới ban hành, tạo sự đồng thuận trong xã hội, niềm tin của công dân đối với việc xây dựng và hoàn thiện nhà nước Việt Nam xã hội chủ nghĩa.
	- Lựa chọn chủ đề pháp luật, nội dung để thông tin, phổ biến thiết thực, phù hợp, bám sát nhiệm vụ trên cơ sở nội dung cơ bản của các luật, văn bản mới ban hành; các chính sách, quy định của pháp luật, những vấn đề dư luận quan tâm, vấn đề nóng trong xã hội có nội dung liên quan đến lình xực giáo dục.
	- Tuyên truyền, phổ biến các nội dung phòng, chống dịch bệnh, phòng, chống tham nhũng; pháp luật về phòng ngừa, xử lý hoạt động lừa đảo chiếm đoạt tài sản; kỷ cương hành chính, bảo vệ môi trường học, an toàn giao thông; phòng, chống xâm hại trẻ em, bạo lực học đường, phòng chống tác hại của thuốc lá, ma túy …
	- Tiếp tục tuyên truyền Quy tắc ứng xử của cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh trong nhà trường, nơi công cộng, khi tham gia môi trường mạng xã hội và các vấn đề khác của xã hội được dư luận quan tâm; những thông tin về cải cách hành chính, xây dựng Chính quyền điện tử của Thành phố; sử dụng các dịch vụ công mức độ 3, 4 lĩnh vực giáo dục và đào tạo, ứng dụng công nghệ thông tin.
	- Tổ chức tọa đàm, trao đổi, ngoại khóa trong cán bộ, giáo viên, những nội
dung, quy định mới về giáo dục và đào tạo; các văn bản hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học theo từng cấp học và quy định liên quan; khuyến khích tuyên truyền trong học sinh bằng các tiểu phẩm ngắn, sân khấu hóa hoặc hùng biện về một số nội dung pháp luật …
	- Các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật năm 2023 phải đảm bảo tính thiết thực, hiệu quả, có trọng tâm, trọng điểm, tránh hình thức; phù hợp với đặc điểm của cơ quan, đơn vị, gắn kết với việc triển khai thực hiện các nhiệm vụ chính trị chuyên môn của cơ quan các phong trào hoạt động của đoàn thể, cơ quan.
	II. Chủ đề, nội dung, hình thức, thời gian triển khai:
1. 	Chủ đề
Tiếp tục nâng cao chất lượng công tác xây dựng và tổ chức thực thi pháp luật; hỗ trợ, đồng hành, tăng cường năng lực tiếp cận pháp luật của đội ngũ cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh; triển khai đồng bộ, thống nhất, kip thời, hiệu quả Luật Thủ đô nhằm xây dựng Thủ đô “Văn hiến - Văn minh - Hiện đại”, đáp ứng yêu cầu xây dựng Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa Việt Nam.
	1. Nội dung:
	Căn cứ điều kiện thực tiễn và nhiệm vụ chính trị của nhà trường, các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật năm 2024 cần tập trung chú trọng vào một số nội dung sau:
·  Gắn việc hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam với phổ biến, giáo dục, nâng cao nhận thức về Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa Việt Nam, trong đó tập trung thông tin, phổ biến đầy đủ, toàn diện các văn bản, chính sách cho cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh, tập trung tuyên truyền các văn bản góp phần thực hiện chủ đề công tác của huyện năm 2024 “Kỷ cương, trách nhiệm, hành động, sáng tạo”.
·  Thực hiện truyền thông dự thảo chính sách theo Đề án “Tổ chức truyền thông dự thảo chính sách có tác động lớn đến xã hội trong quá trình xây dựng văn bản quy phạm pháp luật giai đoạn 2022-2027”, trong đó chú trọng các dự thảo văn bản quy phạm pháp luật triển khai thi hành Luật Thủ đô, những vấn đề nóng hoặc có nhiều ý kiến khác nhau cần định hướng dư luận xã hội; gắn PBGDPL với xây dựng, hoàn thiện thể chế và tháo gỡ khó khăn, vướng mắc trong tổ chức thi hành pháp luật.
· Tổ chức thực hiện có hiệu quả các Đề án, chương trình về PBGDPL: Đề án “Tăng cường năng lực tiếp cận pháp luật của người dân”; Đề án “Tuyên truyền, phổ biến trong cán bộ, công chức, viên chức và Nhân dân về nội dung của Công ước chống tra tấn và pháp luật Việt Nam về phòng, chống tra tấn” (Đề án CAT); Đề án “Truyền thông về quyền con người giai đoạn 2023-2028”; thực hiện tuyên truyền, phổ biến nội dung cơ bản của Công ước quốc tế về các quyền dân sự, chính trị và pháp luật Việt Nam về các quyền dân sự, chính trị (Đề án ICCPR).
· Triển khai thực hiện các văn bản triển khai thi hành Luật Thủ đô đảm bảo tiến độ, chất lượng, hiệu quả: Kế hoạch số 227/KH-UBND ngày 30/7/2024 của UBND huyện về triển khai thi hành Luật Thủ đô; Kế hoạch số 243/KH-UBND ngày 08/8/2024 của UBND huyện về rà soát văn bản quy phạm pháp luật thực hiện Luật Thủ đô; Kế hoạch số 268/KHUBND ngày 06/9/2024 về tuyên truyền, phổ biến và tập huấn Luật Thủ đô và các văn bản hướng dẫn thi hành; …
· Gắn việc hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam với tổ chức hội nghị phổ biến, quán triệt Luật Thủ đô và các văn bản hướng dẫn thi hành.
· Thông tin, phản ánh, tôn vinh gương người tốt việc tốt, điển hình trong xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật.
· Nhân rộng mô hình hay, cách làm hiệu quả trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật.
- Đẩy mạnh giáo dục ý thức tuân thủ và chấp hành pháp luật; tuyên truyền người tốt, việc tốt, điển hình tiên tiến trong xây dựng, thực hiện và bảo vệ pháp luật; phê phán, đấu tranh với hành vi vi phạm pháp luật hoặc lệch chuẩn xã hội; nâng cao ý thức trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và nhân dân trong chủ động tìm hiểu, học tập pháp luật; siết chặt kỷ cương công vụ, thường xuyên kiểm tra, đôn đốc tạo chuyển biến mạnh mẽ trong thực thi công vụ; nâng cao ý thức trách nhiệm, tinh thần, thái độ phục vụ Nhân dân của cán bộ, công chức, viên chức.
	- Thông tin về hoạt động điều tra, truy tố, xét xử, thi hành án; cải cách tư pháp, cải cách thủ tục hành chính, tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý nhà nước, góp phần tháo gỡ khó khăn, vướng mắc cho hoạt động đầu tư kinh doanh; xây dựng xã đạt chuẩn tiếp cận pháp luật trong Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới.
	- Tăng cường thanh tra, kiểm tra, xử lý nghiêm các hành vi nhũng nhiễu, tiêu cực, vi phạm pháp luật, sách nhiễu người dân và doanh nghiệp, thực hiện nghiêm quy định pháp luật phòng, chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí.
	- Đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, xuyên tạc mục đích, ý nghĩa của Ngày Pháp luật Việt Nam.
	2. Hình thức:
- Tổ chức treo băng zôn.
- Tổ chức lễ hưởng ứng Ngày Pháp luật lồng ghép thông qua buổi sinh hoạt dưới cờ đầu tuần vào ngày 11/11/2024.
- Tuyên truyền thông qua loa phát thanh và đăng tải thông tin pháp luật trên Website Trường TH Cự Khê.
- Xây dựng, quản lý, khai thác có hiệu quả Tủ sách pháp luật;
- Nhân viên thư viện thường xuyên mở cửa thư viện, giới thiệu và theo dõi việc đọc, mượn sách pháp luật.
	* Khẩu hiệu:
- Sống và làm việc theo Hiến Pháp, pháp luật là việc làm thiết thực hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng Hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam
[bookmark: _Hlk147319690]	- Tích cực hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam, góp phần nâng cao hiệu quả xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật.
· Thượng tôn Hiến pháp và pháp luật là chuẩn mực ứng xử của mọi chủ thể trong xã hội để góp phần xây dựng Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa Việt Nam của Nhân dân, do Nhân dân, vì Nhân dân;
· Đẩy mạnh truyền thông chính sách góp phần tạo sự đồng thuận, nâng cao hiệu quả, hiệu lực trong việc thi hành pháp luật;
· Hiểu biết và chấp hành pháp luật là bảo vệ chính mình và cộng đồng, vì một xã hội dân chủ, công bằng, văn minh;
· Chủ động tìm hiểu, gương mẫu tuân theo Hiến pháp và pháp luật là trách nhiệm của mỗi cán bộ, công chức, giáo viên, nhân viên, học sinh;
· Tích cực cải cách hành chính, phát triển ứng dựng dữ liệu về dân cư giảm thiểu chi phí tuân thủ pháp luật góp phần giải phóng nguồn lực, đồng hành cùng người dân, doanh nghiệp.
	3. Thời gian triển khai: Các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam được tổ chức thường xuyên, liên tục, đặc biệt trong tháng cao điểm bắt đầu từ ngày 29/10/2024 đến ngày 11/11/2024.
	III. Tổ chức thực hiện:
- Ban lãnh đạo nhà trường xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện Ngày Pháp luật tại trường với hình thức phù hợp, đảm bảo ý nghĩa và hiệu quả, viết tin bài, đăng hình ảnh hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật lên Website của nhà trường.
Phổ biến các nội dung của Kế hoạch đến toàn thể cán bộ, công chức, viên chức và người lao động trong nhà trường; đồng thời có trách nhiệm quản lý, kiểm tra, đôn đốc cán bộ, công chức, viên chức và người lao động trong việc thực thi pháp luật.
	- Phối hợp hưởng ứng các hoạt động của Ngày pháp luật năm 2024, đồng thời tích cực vận động đoàn viên của tổ chức mình chấp hành nghiêm Hiến pháp và pháp luật; tham gia xây dựng, thi hành, bảo vệ pháp luật và tham gia phổ biến, giáo dục pháp luật cho người dân
Thực hiện việc treo băng rôn, khẩu hiệu tuyên truyền về Ngày pháp luật năm 2024 trong thời gian cao điểm từ ngày 31/10/2024-11/11/2024. Lồng ghép trong Báo cáo kết quả công tác phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2024.
- Tổng hợp báo cáo các hoạt động gửi về Phòng GDĐT trước ngày 11/11/2024.
	Trên đây là kế hoạch tổ chức hưởng ứng “Ngày Pháp luật nước Cộng hòa XHCN Việt Nam” năm 2024 của trường Tiểu học Cự Khê, Đề nghị các đoàn thể cùng các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên và các em học sinh tham gia hưởng ứng và thực hiên tốt theo hiến pháp và pháp luật./.
Nơi nhận:                                                                     HIỆU TRƯỞNG
- Ban chỉ đạo, các đoàn thể (t/h)
- Các tổ chuyên môn (t/h)            
- Lưu: VT, Website trường                                                          
                                                                                     Nguyễn Thị Nam


