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	UBND HUYỆN THANH OAI
      TRƯỜNG TH CỰ KHÊ
	        
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	       Số: 132 /KH-THCK

	
	            Cự Khê, ngày 27 tháng 9 năm 2022


KẾ HOẠCH
Phát triển Công tác xã hội
trong trường tiểu học Cự Khê Giai đoạn 2021 - 2025
Thực hiện Kế hoạch số: 158 KH-SGDĐT, ngày 20/1/2022 của sỏ' Giáo dục và Đào tạo Thành phố Hà Nội về Ke hoạch phát triển Công tác xã hội trong ngành Giáo dục và Đào tạo Hà Nội giai đoạn 2021 - 2025. Trường tiểu học Cự Khê xây dựng Kế hoạch Công tác xã hội giai đoạn 2021 -2025 như sau:
1. [bookmark: bookmark0]MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. [bookmark: bookmark1]Mục đích, yêu cầu
1. [bookmark: bookmark2]Tiếp tục phát triển Công tác xã hội trong trường tiểu học Cự Khê 2021 - 2025 phù hợp với điều kiện phát triển kinh tế, xã hội của huyện; hoàn thiện hệ thống văn bản phối họp với các cơ quan lao động hương binh xã hội, trung tâm công tác xã hội, trung tâm bảo trợ xã hội và các cơ quan chức năng, đơn vị liên quan khác đê phát hiện , phòng ngừa, hỗ trợ, can thiệp, chuyển kịp thời với các trường họp học sinh cần trợ giúp trong cơ sở giáo dục.
1. [bookmark: bookmark3]Thiết lập mạng lưới đồng thòi nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên, nhân viên làm công tác xã hội trong trường học.
1. [bookmark: bookmark4]NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP
1. [bookmark: bookmark5][bookmark: _GoBack]Xây dựng và hoàn thiện hệ thống văn bản phối họp với các cơ quan lao động thương binh xã hội, trung tâm công tác xã hội, trung tâm bảo trợ xã hội và các cơ quan chức năng, đơn vị liên quan khác đỗ phát hiện, phòng ngừa, hỗ trợ, các Cơ quan chức năng, đơn vị liên quan khác đế phát hiện, phòng ngừa, hỗ trợ, can thiệp, chuyển kịp thời với các trường hợp học sinh cần trợ giúp trong cơ sỏ' giáo dục.
1. [bookmark: bookmark6]Xây dựng và phát triển mạng lưới cơ sở cung cấp dịch vụ công tác xã hội trường học; đa dạng hóa các hình thức và nâng cao chất lượng cung câp dịch vụ công tác xã hội trường học, phù họp với nhu cầu và bôi cảnh xã hội.
1. [bookmark: bookmark7]Tổ chức bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho cán bộ, viên chức.
1. [bookmark: bookmark8]Xây dựng và triển khai các chương trình truyền thông trong giáo dục đào tạo tại các cấp.
Phối họp với các ngành có liên quan, các cơ quan truyền thông trên địa bàn đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến thông tin về công tác xã hội trường học.
Tổ chức hội nghị, hội thảo tuyên truyền phổ biến, hướng dẫn cơ chế, chính sách và việc tuân thủ thực hiện quy định về công tác xã hội trường học.
Tổ chức biên tập, in tờ gấp, sách mỏng tuyên truyền, hướng dẫn thực hiện công tác xã hội trường học, đảm bảo tiết kiệm, hiệu quả đến các cơ sở giáo dục.
1. [bookmark: bookmark9]KINH PHÍ THỰC HIỆN
1. [bookmark: bookmark10]Từ nguồn ngân sách được giao hàng năm theo phân cấp.
1. [bookmark: bookmark11]Từ nguồn đóng góp, hỗ trợ họp pháp của các doanh nghiệp, tố chức, cá nhân trong và ngoài nước tham gia thực hiện kế hoạch theo quy định của pháp luật.
1. [bookmark: bookmark12]TỎ CHỨC THỰC HIỆN
1. Phòng Giáo dục và Đào tạo
Xây dựng Ke hoạch thực hiện Công tác xã hội ngành Giáo dục và Đào tạo ngành GD huyện Thanh Oai giai đoạn 2021 - 2025.
Phối họp chỉ đạo các nhà trường triển khai thực hiện có hiệu quả mục tiêu được xác định trong kế hoạch.
Phối họp hướng dẫn, đôn đốc, thường xuyên kiểm tra, nắm bắt tình hình triển khai thực hiện kế hoạch. Kịp thời đề xuất, bổ sung các nội dung, chỉ tiêu, giải pháp để triển khai hiệu quả kế hoạch.
Chủ trì, phối họp với phòng Ke hoạch tài chính xây dựng dự toán kinh phí triển khai Kế hoạch thực hiện công tác xã hội ngành Giáo dục và Đào tạo huyện Thanh Oai giai đoạn 2021 - 2025 đảm bảo tiết kiệm có hiệu quả.
Phối họp với các phòng, ban, đoàn thể để tố chức kiểm tra việc thực hiện Công tác xã hội ngành Giáo dục và Đào tạo huyện Thanh Oai theo thấm quyền.
Chỉ đạo, hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra giám sát việc thực hiện Công tác XH ỏ các đon vị trường học trên địa bàn huyện giai đoạn 2021 - 2025.
Tổ chức các lóp bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ cho cán bộ, giáo viên, nhân viên về công tác thực hiện công tác xã hội ngành giáo dục và đào tạo theo câp học riêng phù hợp với định hướng Chưong trình giáo dục phổ thông 2018 và CT giáo dục mầm non mới, góp phần nâng cao năng lực, nghiệp vụ và tập huân kỹ năng cho người thực hiện Ke hoạch tại các nhà trường trên địa bàn huyện.
Chỉ đạo các nhà trường lồng ghép các kiến thức, kỹ năng về công tác xã hội vào nội dung các môn học, các buổi hoạt động ngoài giờ lên lớp phù họp với kế hoạch công tác xã hội của nhà trường với lứa tuối người học và đặc thù riêng của từng địa phương nhằm tăng hiệu quả công tác xã hội tại các đơn vị trường học.
1. [bookmark: bookmark13]Các đon vị trương học
Căn cứ vào nhiệm vụ xây dựng kế hoạch tố chức thực hiện Công tác xã hội của nhà trường giai đoạn 2021 - 2025.
Phân công cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện Kê hoạch tại trường và định hướng nâng cao chất lượng cho người làm Công tác XH trong nhà trường.
Hiệu trưởng thường xuyên đôn đốc, kiềm tra, giám sát, thanh tra, đánh giá việc thực hiện Ke hoạch.
Cử cán bộ, giáo viên, nhân viên tham gia các lóp tập huân nâng cao năng lực, trình độ chuyên môn, nghiệp vụ thực hiện Công tác xã hội ngành Giáo dục và đào tạo do Phòng Giáo dục, Sở Giáo dục tố chức .
Đe xuất khen thưởng các cá nhân điển hình tiên tiến làm tốt công tác thực hiện Công tác xã hội trong nhà trường giai đoạn 2021 -2025 theo đúng quy định.
Căn cứ khả năng cân đối ngân sách, bố trí kinh phí triển khai Ke hoạch trong dự toán ngân sách hàng năm. Thanh quyết toán kinh phí đảm bảo tiết kiệm, hiệu quả, đúng quy định pháp luật hiện hành.
1. [bookmark: bookmark14]TÒNG KẾT, ĐÁNH GIÁ - THÔNG TIN BÁO CÁO

Theo định kỳ 6 tháng, năm, các trường tiến hành sơ kết, tống kết , đánh giá rút kinh nghiệm về việc thực hiện Ke hoạch; Gửi Báo cáo kết quả tổ chức triển khai Kế hoạc về Phòng Giáo dục qua email: totieuhoc-thanhoai@hanoiedu.vn trước ngày 10/6 và 28/11 hàng năm.
Trên đây là Kế hoạch thực hiện Công tác xã hội ngành Giáo dục và Đào tạo huyện Thanh Oai giai đoạn 2021 - 2025. Phòng Giáo dục đề nghị các đơn vị trường học triển khai thực hiện nghiêm túc Ke hoạch này./.

	Nơi nhận:
- Phòng GDĐT (để b/c);
- CB, GV, NV (để t/h);
- Lưu: VT. (Thúy, 01).
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